

20.01.2017 г. Не стой там, где висят сосульки.

20 января 2017 года в младшей группе №4 «Пчелки» МБДОУ «Детский сад №14» г. Чебоксары (воспитатели Ялуткина Римма Дементьевна, Васяткина Ольга Аркадьевна) прошла беседа на тему: «Не стой там, где висят сосульки».

Воспитатели рассказали детям об опасности, связанной с падением с крыш сосулек, познакомили с правилами безопасного передвижения по улицам города в зимний период. В ходе оживленной беседы дети сами рассказали, как наблюдали у себя во дворах из окон своих домов за работой по удалению сосулек с крыш соседних домов. А их родители рассказывали им о важности этой работы. При рассматривании картин малыши с интересом сравнивали висящие с крыш разнообразные сосульки. При этом закрепляли такие понятия, как «толстый – тонкий», «длинный – короткий», «острый». Но еще больше было высказываний, когда дошколята увидели на картинке мальчика с сосулькой во рту. Тут были и возмущения о том, что нельзя сосульки брать в рот, так как они холодные и грязные, и сожаления, что мальчик может заболеть.

В итоге, беседа прошла оставив в душе у детей массу впечатлений.

